



Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΑΓΟΡΑ ΤΟΥ ΚΡΕΑΤΟΣ

στην Ελλάδα

Αγαπητοί επαγγελματίες,

οι συνεργάτες και τα στελέχη μας, τα οποία διαθέτουν την κατάλληλη κατάρτιση και εξειδίκευση στον τομέα διοργάνωσης εκθέσεων – εκδηλώσεων και συνεδρίων, λειτουργούν με στόχο την ανάπτυξη της Ελληνικής και Διεθνούς Αγοράς και διαμορφώνουν σταθερές οικονομικές και εμπορικές σχέσεις. Βασιζόμενοι στον άξονα «έρευνα – ανάλυση – στρατηγική – εκτέλεση», αποφασίσαμε να εμβαθύνουμε και να προβάλλουμε περισσότερο το Διεθνή Τομέα της Κρεατοβιομηχανίας, στην ευρύτερη περιοχή της Νοτιοανατολικής Ευρώπης.

Η «ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΚΡΕΑΤΟΣ, ΚΡΕΑΤΟΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ & ΑΛΛΑΝΤΙΚΩΝ» θα λάβει χώρα στις εγκαταστάσεις του πρώην Ανατολικού Αεροδρομίου του Ελληνικού, το χρονικό διάστημα 22 έως 24 Φεβρουαρίου 2014.

Στην έκθεση, θα συμμετάσχουν οι μεγαλύτερες Διεθνείς & Ελληνικές Εταιρείες του κλάδου. Αναλυτικότερα, οι συμμετοχές συμπεριλαμβάνουν τους κάτωθι τομείς:

- i. Σφαγεία,
- ii. Αντιπρόσωποι κρέατος & σκευασμάτων,
- iii. Βιομηχανίες επεξεργασίας & τυποποίησης κρέατος & κρεατοσκευασμάτων,
- iv. Εισαγωγείς κρέατος & σκευασμάτων,
- v. Έμποροι κρέατος & σκευασμάτων,
- vi. Βιομηχανίες επεξεργασίας & τυποποίησης αλλαντικών,
- vii. Εταιρείες διανομής & αποθήκευσης κρέατος & αλλαντικών.

Στη μεγαλειώδη αυτή διοργάνωση η οποία γίνεται στη χώρα μας για πρώτη φορά θα μας τιμήσουν με την παρουσία τους, εταιρείες και εμπορικοί ακόλουθοι Πρεσβειών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, των χωρών της Βορειοανατολικής Ευρώπης, της Ανατολικής Μεσογείου και της Αφρικής. Επίσης, έχουν προσκληθεί, το Ξενοδοχειακό, τα διμερή Επαγγελματικά και Εμπορικά Επιμελητήρια, ο Σύνδεσμος Super Markets, ο Σύνδεσμος Κρεοπωλών, ο Σύνδεσμος Εστιατορίων και εταιρείες Catering, καθώς επίσης, αξιόλογα στελέχη του Πολιτικού και Επιχειρηματικού κλάδου.

Η πτώση των τιμών στα τουριστικά πακέτα λόγω κρίσης, δημιούργησε αύξηση στον Ελληνικό Τουρισμό, της τάξεως του 25%, αναλογικά με προηγούμενα έτη. Αυτό είχε ως αποτέλεσμα να επισκεφτούν τη χώρα μας το 2013, πάνω από 18.000.000 τουρίστες.



Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΑΓΟΡΑ ΤΟΥ ΚΡΕΑΤΟΣ

στην Ελλάδα

Το γεγονός αυτό αποτελεί σημαντικό παράγοντα για την περίοδο διεξαγωγής της διοργάνωσης. Ο συγκεκριμένος χρόνος διεξαγωγής της έκθεσης δίνει τη δυνατότητα επίτευξης άμεσων συμφωνιών τροφοδοσίας Ξενοδοχειακών Μονάδων & Super Markets, απευθείας με τους ενδιαφερόμενους επαγγελματίες του κλάδου, με σκοπό τη μεγιστοποίηση του κέρδους της επιχείρησής σας.

Στόχος μας είναι η επιτυχής προβολή του εμπορικού, οικονομικού και τεχνολογικού επιπέδου που αφορά την Κρεατοβιομηχανία της εκάστοτε χώρας η οποία θα λάβει μέρος στην εκδήλωση.

Η «Expo Meat», είναι μία Διεθνής Έκθεση, η οποία θα πραγματοποιείται στη χώρα μας κάθε δύο (2) χρόνια. Σκοπός της, είναι να αναδείξει τη χώρα στις αγορές της Ανατολικής Μεσογείου και της Βαλκανικής Χερσονήσου, καθώς επίσης στις Βορειοανατολικές χώρες, διότι η Ελλάδα διαθέτει τις αρτιότερες εγκαταστάσεις και υποδομές διανομής προϊόντων στη Μεσόγειο μέσω του λιμένος Πειραιώς, ένας από τους μεγαλύτερους λιμένες του κόσμου.

Θα είναι τιμή μας να σας καλωσορίσουμε στη «ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΚΡΕΑΤΟΣ, ΚΡΕΑΤΟΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ & ΑΛΛΑΝΤΙΚΩΝ».

expomeat

Με εκτίμηση,  
"Expo Meat"